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ZESTAW catkowy 18.10.2024

Cialo porusza si¢ z szybko$cia opisang rownaniem V(t) =t — 2t2 +3. Oblicz droge przebyta
przez ciato.

Predkos¢ kuli o masie m = "2 kg poruszajacej si¢ prostoliniowo jest zalezna od czasu w
nastepujacy sposdb:  V(t) = Vot +2t - 3.

a) Podaj rownanie sity dziatajacej na kule,

b) Srednia predkos$é¢ w czasie ruchu kuli.

c) Oblicz catkowita prace wykonang przez site napedowa,
d) Oblicz pracg tej sity w drugiej sekundzie ruchu

Przyspieszenie kuli o masie 0,5 kg zmienia si¢ zgodnie z nastgpujaca funkcja: a(z) =3t - 1.
Obliczy¢ prace wykonana przeciwko sitom tarcia w czasie dwoch pierwszych sekund ruchu.

Predko$¢ ciata o masie m = 2 kg, poruszajgcego si¢ bez tarcia opisuje wzor: v = 3t> + 2.
Oblicz prace wykonana na rozpedzenie ciata w ciggu 2 pierwszych sekund jego ruchu.

Na ciato o0 masie m = %2 kg poruszajace si¢ z szybkoscig VO = 1 m/s zadzialata sita o rownaniu
F =2t.

a) Oblicz funkcje zmiany szybkosci w czasie dziatania sity;

b) Dtugosc¢ drogi przebytej przez cialo w ciggu pierwszej sekundy dziatania sity;

c¢) Oblicz warto$¢ pracy wykonanej przez site¢ F w ciagu pierwszej sekundy tego ruchu.

Rakieta startuje pionowo z przyspieszeniem a = k-t* gdzie k = 0,3 m/s*. Oblicz predko$¢ rakiety
w 3 s po starcie.

Zaktadajac, ze rakieta wystartowata z platformy potozonej 5 m nad ziemig i caly czas leci
pionowo w gore, oblicz jak zmienia si¢ odlegtos¢ tej rakiety od powierzchni ziemi w funkcji
czasu.

W kulistej planetoidzie o promieniu R i gestosci d wywiercono pionowy szyb z powierzchni do
jej srodka. a) Zapisz zalezno$¢ sity grawitacji od $rodka planetoidy F(x) oraz b) oblicz prace
wykonang przy przemieszczeniu ciala o masie m z powierzchni planetoidy do jej §rodka.

Wielkos¢ sity dzialajacej na cialo o masie 0,5 kg, w ruchu prostoliniowym zmienia si¢
nastepujgco: F(x) = 2x — 1/3 x*> + x> + 3 [N]. Oblicz prace wykonang przez sil¢ poruszajacg ciato
na odcinku od 0 do 1 m.

Predkos¢ kuli o masie m = 0,5 kg opisuje wzor: v = 2t*> + 1. Oblicz prace kuli przeciw sitom
tarcia w ciggu 2 pierwszych sekund ruchu. Wskazowka: wykorzystaj definicje predkosci v =
ds/dt.

Dla kuli z poprzedniego zadania oblicz predkosc¢ srednig w ciggu 2 pierwszych sekund ruchu.
Na punkt materialny dziata sita o nastepujacych sktadowych: F, = 3(x*- y) F, = 2. Sila
przesuwa punkt materialny wzdluz bokoéw trojkata, ktorego wierzcholki znajdujg sie w

punktach: 4(0,0) B(0,2) C(3,0). Oblicz prace wykonang przez sit¢ F przy przesuwaniu punktu
zA—>B->C—-A.
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